



与爱同行

圆梦大助学

韶两句

24小时读者热线: 96060 都市圈网www.dsqq.cn E-mail: xdkb@kuaibao.net

责编:吴杰 美编:于飞 组版:唐龔

现代快报
2013.7.12
星期五

封11

爱心,不让考生因为贫穷而上不了大学。

全国十大爱心记者 钟晓敏 爱心工作室

爱心大助学

爱心热线: 96060

江苏省青基会 现代快报 联合推出



与爱同行·2013高考圆梦大助学系列报道⑩

江苏高考本科志愿填报已过去一周,考生们纷纷期待着各自的录取通知书。一些考生期待中还有着焦虑——拿到录取书后那数千元的学费还没着落。这两天,现代快报高考圆梦大助学活动就收到不少考生的求助,其中一位来自南通海安的女生小靓寄来了一封长长的、题为《高考圆梦》的求助信,让人动容。在此,我们也希望有更多的爱心人士和爱心企业能够加入到我们的爱心活动中,拨打快报热线96060来帮助这些贫困学子,圆他们的大学梦。

现代快报记者 仲茜 钟晓敏 孙羽霖

海安女生寄来的一封求助信,让人心疼这个懂事的孩子

她从不乱花钱 想买的东西只在心里喜欢

求助·高考圆梦

求助者:贫困生小靓 南通市海安县考生
高考分数:文科235分,美术专业分171分
如果您愿意帮助小靓,请拨打快报热线96060



小靓在家帮妈妈干活

我是来自南通市海安县墩头镇东湖村的一个女孩,今年参加高考。我的家中有奶奶、爸爸、妈妈和我。我的父亲在我幼年时因事故腰受了伤,从此无法做重活,在种田之余靠打小零工维持家中生活,收入很不稳定。而我即将到来的大学生活,将让原本贫困的家庭变得更加困难。

爸爸由于腰疼,没办法外出打工,但他为了我,还是早出晚归,在镇上工地打零工,为的就是让我安心读书。妈妈常年务农,为贴补家用,还起早带晚,养了两百多只鸡。由于长期过度劳累,妈妈身体很不好,但她和爸爸总是省吃俭用,把好不容易挣来的钱都给我交学费,每月还要给我寄生活费。今年73岁的奶奶身体也不好,时常去医院,但为了节省医药费,奶奶总是不愿去医院,而是在家吃药。

有时我心里想,这学我上不上了,上这个学会使父母省吃俭用,一家人都为了我辛苦付出。可爸爸妈妈从不说辛苦,反而鼓励我,让我好好学习,考上大学。爸爸说,他们没有文化,深知文化的重要性,让我一定要考上大学,将来走出农村。

我是一个非常节俭的学生,不和别的同学攀比,有喜欢的东西,自己只在内心里悄悄地喜欢,从来不乱花一分钱。我知道我用的每一分钱都是父母用汗水换来的,就像爸爸说的,他哪怕砸锅卖铁,也会凑足钱让我上学,但是钱一定要换来一些有价值的东西,这样全家省吃俭用都不后悔。正是由于父亲的这些话,每当我走进超市时,我从不买一件不是自己非用不可的东西。上学期间,我省吃俭用,化压力为动力,化爱为能量,无时无刻不在努力着。

从很小的时候起,父母就教育我,学习的目的是为了将来可以对国家和社会贡献出自己的一份力量。我很想走进大学,学习专业知识,通过我在大学的努力,将来用良好的成绩来回报和感谢帮助过我的亲人和朋友。但目前家庭经济情况实在困难,所以我决定申请爱心助学金,圆大学梦。

热线反馈

很多好心人想要长期资助他们

出身在单亲家庭的小黄同学想找一份兼职工作,给身患重病的妈妈撑起一片天。

懂事的小锋,心疼下岗打零工的妈妈,要帮治疗重病的爸爸,也想靠自己的双手担负起上医科大的学费……

连日来,现代快报“与爱同行·2013高考圆梦大助学”系列报道收到社会广泛关注,快报热线96060也持续升温,超过百位读者打进热线,要用暖暖的爱心帮助有困难的学生,圆大学梦。

“我愿意给孩子每个学期5000元。”“我想每个月给小锋汇300至500元。”“我想和报纸上的孩子成为知心朋友,今后有什么困难我都愿意帮助他”……一周以来,又有5位贫困生与爱

心人士“一对一”牵线成功,来自江苏常熟的女士、在南京打工的董先生、退休的崔女士等热心读者,纷纷献出爱心,要帮助快报报道的这些学子。他们都期望尽自己的一些微薄之力,给孩子们带来帮助,让孩子们感受到社会的温暖,让孩子们更加加油努力,实现梦想。一时间,愿意出资助学的好心人多于需要帮助的学子,其中不少好心人还提出,要长期资助孩子们上学每月的生活费,不让学子们因为学费和生活费而发愁。

不过,还有很多想暑期找兼职工作的大学生还没有找到合适的岗位。我们在此欢迎爱心企业,提供暑期勤工助学的兼职机会,让更多学子受助。

微爱传递·助Ta圆梦

由现代快报联合共青团江苏省委、江苏省青少年发展基金会、江苏省慈善总会、江苏省希望工程办公室、江苏教育频道,以及新浪江苏网发起的“与爱同行·2013高考圆梦大助学”活动正在继续。欢迎更多爱心人士加入这项公益活动。

捐款方式

1. 银行汇款户名:江苏省希望工程办公室, 账号: 087651120100301003787 开户行: 南京光大银行北京西路支行;

2. 邮局汇款,收款人名称:江苏省希望工程办公室,收款地址“南京市北京西路70号(省委大院)10号楼。邮政编码:210013。2. 积聚微爱岗。欢迎企业为

孩子们提供助学性质的暑期打工岗位。让贫困学子通过自己的劳动,挣来第一笔大学学费(薪酬标准为2000元/人),同时得到励志教育。

参与方式

资助人或求助学生,可以拨打现代快报热线025-96060,或发新浪微博,加标签#高考圆梦大助学#,并@快报钟晓敏爱心工作室。

关注高招

提前批本科征平志愿 填报现场应者寥寥

昨天,江苏2013年普通高校招生文科类、理科类提前录取本科征求平行志愿填报及确认正式开始,填报现场应者寥寥。但从南京市总体情况看,填报人数较去年略有增加,30多名考生进行了征平计划的填报和确认,比去年增加近20人。

昨天公布的文理科提前本科批次征平计划中,各类院校均有少量缺额计划,但不少院校缺额都只是几个位。从院校分布来看,征平计划的多为外省院校,江苏地区院校较少。据悉,此次征求平行志愿包括军事(含预备军官学员、国防生)、公安、航海及其他共四类计划。凡报考标注“★”专业的院校的考生总分文科类不得低于328分,理科类不得低于338分;报考未标注“★”专业的院校的考生总分文科类不得低于299分,理科类不得低于312分。上述考生的学业水平测试等级需符合拟报考高校的要求。

鼓楼区招办老师透露,此前,只有7位考生在网上填报征平志愿。南京市招办高招科相关工作人员介绍,根据各区汇总的数据来看,昨天南京市有30多名考生进行了征平志愿的填报和确认,比去年人数有所增加。

但是,总体而言,考生们仍然对提前批征平志愿反应平平。南京市招办工作人员表示,普通类提前本科录取批次的招生计划本身就少,报考这一批次的学生人数也不多,而一些好的学校和专业要求又很高,绝大部分考生达不到相应的要求。另外,一些考生主动放弃征平,是想把机会留给本一批次的录取。

实习生 白一婷
现代快报记者 金凤

这封信是现代快报高考圆梦大助学活动前天收到的,求助者小靓是南通市海安县艺术学校的考生。记者了解到,小靓开学所需的学费还没有着落,在学校老师的介绍下,小靓鼓起勇气,给快报写来

了这封求助信。“小靓也是一个十分懂事的孩子,知道父母的钱来之不易,她从不乱花钱。”班主任李老师说,小靓告诉现代快报记者,每次在学校食堂遇见小靓,他总要给小靓加餐,希望她能吃得胖些。

民办本科、高职高专大型公益招生咨询会本周起举行

徐州、盐城、无锡、淮安、南京巡回举办 学生和家長免费入场

江苏省高考第一阶段录取结束后,还有30多万考生将参加第二阶段志愿填报。如何在海量的信息中找到适合自己的高校,考生和家長分外纠结。

据了解,第二阶段高校招生公益咨询会将在徐州、盐城、无锡、淮安、南京举办。本次咨询会由江苏省教育学会主办,无锡太湖学院、江苏建筑职业技术学院、金肯职业技术学院、昆山登云科技职业学院、太湖创意职业技术学院协办。

今年江苏高校招生的一个显著变化,是参加注册入学的公办专科学校增加至29所,新增15所,但是招生计划数比去年有所下降。这个变化带来的连锁反应,使第二阶段志愿填报的科学性更为关键,考生

要利用参加咨询会的机会,提前与心仪学校取得联系。本三的投档线要等到第二阶段考生志愿填报结束后、省考试院根据本三填报情况才公布。因此,专家提醒:第二阶段考生及家長应为报考早作规划和打算。

组委会组织了“第二阶段高考志愿填报一对一指导”活

动,邀请部分省内知名民办本科、专科的高校招生负责人到咨询会现场,一对一给考生“把脉”,协助填报第二阶段志愿。考生和家長要抓住这次机会,把自己的高考分数、等级及拟填报的学校写在一张纸上,请专家把关。

会务组电话: 025-83202032。

2013年第二阶段高校招生咨询会安排

会场	会场地点	时间
徐州	江苏建筑职业技术学院(学苑路26号)	7月13日上午
盐城	盐城师范学院(开放大道50号)	7月13日上午
无锡	无锡新体育中心(太湖大道)	7月14日上午
淮安	淮安市北京路中学(健康西路69号)	7月14日上午
南京	南京市国际展览中心(龙蟠路88号)	7月20日上午

第二阶段高考志愿填报 一对一指导名师团

徐州 7月13日
苏州大学文正学院 招生就业处处长周文军
泰州职业技术学院 学工处处长黄明锋

盐城 7月13日
南京邮电大学通达学院 党委副书记邓艳华
南京化工职业技术学院 招生就业处处长谈晨晟

淮安 7月14日
南京中医药大学翰林学院 学工处处长陈小进
南京信息职业技术学院 招生办公室主任林虹

无锡 7月14日
三江学院 学工部部长仇存进
江苏财经职业技术学院 招生就业处处长杨步刚

南京 7月20日
南京航空航天大学金城学院 学工处处长刘向龙
无锡太湖学院 党委副书记丁涛
江苏海事职业技术学院 学工处副处长孙俭

访问: young.cn, 找导师, 去转学, 励志梦……一起追梦, 畅玩一夏! 即刻报名或参与投票, 特价机票任你选!

暑期学子特惠

- 三星S4, iPhone5 明星手机0元购
- 送1000M 上网流量
- 最高20M 家庭宽带
- 免费下载体验
- 入学后还送1200M 流量、1000元话费

下载“掌上大学” 安卓客户端, 拥有了解校园最新资讯

www.f-young.cn